

匠心精品亮爆上海车展 长安马自达全新CX-5首发亮相

2015年第十六届上海国际汽车工业展览会将于4月22日开幕,继在3月份的日内瓦车展首发亮相后,备受媒体与用户期待的长安马自达全新Mazda CX-5将在本次车展迎来国内首秀。热销车型Mazda3 Axela昂克赛拉、新星骋及马自达2将同台亮相,昂克赛拉CTCC战车也将友情演出。

首次引入了SCBS智能城市制动辅助系统、BSM盲点监测系统、RCTA倒车预警三大安全系统,安全性能再上一层楼。

在中国车市增速渐缓、细分市场竞争加剧的发展趋势下,富有品牌特色的精品车型正逐渐成为消费者追捧的对象。基于对行业规律和市场特征的深入挖掘和精准把握,长安马自达明确提出了要走“特色精品”之路:产品线虽然不是很长,但每一款车型都是极富特色的精品,能够让所有用户成为长马坚定的粉丝。“创驰蓝天”技术能在不牺牲驾驶愉悦的前提下具有技术领先性与环保价值,更具“保值增值”潜力。

正增长,并逐渐成为马自达品牌在中国最主要的增长力量。2014年,长安马自达平均增幅达到67%,2015年初更是达到了131%,在整个合资车企中,可谓一枝独秀。这也有力证明了,长安马自达的企业战略制定与中国车市发展、未来需求是吻合的,也验证了长安马自达的精品车型是可以靠“差异化”取胜的。

凭借众多新车的强势入局,对市场定位与消费需求的精准把控,长安马自达正在一步一步向着自己既定的目标迈进。产品抓住了现今中国消费者对运动型车的喜好,营销做出了特色,不盲目跟随并彰显企业自身的个性,长安马自达这家“后起之秀”高速发展之路还将继续。

作为长安马自达“特色精品”战略实施的生动产物与案例,全新CX-5与现款相比升级幅度较大,在充分听取消费者反馈后,为满足更多高端消费者的需求,提供更多人性化、智能化的产品体验,长安马自达为其量身定做了升级方案。

全新CX-5在外观、内饰、空间、行驶性能、NVH(隔音降噪)等方面进行大幅升级,与同级别SUV车型相比,优势更加突出。如在内饰方面,全新CX-5进一步丰富了信息娱乐系统,并在乘坐舒适性上进行了多项优化升级,整体内饰做工质感、豪华感均有大幅提升;安全性能方面的升级幅度则更为明显和厚道,全新CX-5

截至今年3月份,长安马自达已实现连续19个月

罗裕



沃尔沃携豪华新作 惊艳上海



此次展出的沃尔沃S60L 高效双擎插电式混合动力车,是细分市场中第一款插电式混合动力中型豪华车,同时也是沃尔沃第一款汽油版插电式混合动力车。这款拥有3车合1魅力的新能源车型,秉承了沃尔沃全球品质与S60L在卓越操控、智能安全、舒适空间等方面的领先优势,也将为中国消费者带来绿色出行上的高效双擎新选择。

沃尔沃汽车携北欧豪华的最新杰作亮相2015上海国际车展,在充满北欧极简、雅致风范的LED环绕全感展台上,北欧豪华的巅峰之作全新XC90 荣誉版全球首秀,这一采用四座设计的全新旗舰堪称沃尔沃88年以来最为豪华的扛鼎之作;而与XC90 荣誉版交相辉映的是惊艳的“超级头等舱”设计概念。此外,备受瞩目的业界首款插电式混合动力中型豪华车S60L 高效双擎车型也于上海车展期间发售。

适配置,该车后排空间变为充满人文精神和艺术气息的移动宫殿。这项全球首秀的“超级头等舱”的全新设计概念,通过大胆地取消前排副驾驶座椅,带来独一无二的车内乘坐体验,凭借一系列的专属设计,如可电动调节的多功能行政办公桌、17英寸电子显示屏、精致的化妆/首饰箱等,打造出更为豪华、舒适、愉悦的行政级专属空间,展示出沃尔沃汽车对于北欧豪华设计精髓的深刻理解和未来设计发展方向。

沃尔沃不但在产品设计上展现出独特的北欧精髓,在展台的设计上也独具匠心,大量使用可以回收的木材作为原料,对环保的责任和态度已经融入品牌DNA。全新的舞台设计首次使用了LED环绕屏幕,展示了北欧豪华的设计精髓——集简约和功能性于一身,科技感十足。

刘朝晖



低碳时代的高效动力科技 只为释放你内在澎湃的激情

1.8TGI
TST 6
2.0TGI

4.20-4.29 欢迎莅临上海国际车展1A01展台 关注荣威官方微信,获取更多资讯

上汽NetBlue蓝芯高效动力科技

集合TGI缸内直喷涡轮增压和TST双离合变速箱等核心技术,令每滴油的燃烧效率更加极致,并达到欧五排放标准,点滴之间成就节能环保能效,燃油经济性与动力表现同步飙升,真正实现低碳时代更少油耗、更低排放和更强动力的三全之美,那些曾经只在想象中的呼啸激情,已成为你一再畅享的英雄。

荣威950 1.8T 迸发同级超强扭矩 即将澎湃登场

- MGE 1.8T GDI 缸内直喷涡轮增压发动机
- GDI 高压缸内燃油中央直喷技术
- AGAM 航空级全铝合金材料
- TST 6 双离合双离合变速器
- START-STOP 发动机智能启停系统



更多信息请致电 800-820-0068 或登录 www.roewe.com.cn